

January 24, 2005

Additional Correction to IATA Dangerous Goods Regulations 46<sup>th</sup> Edition Jan. 1, 2005

<u>Page</u>	<u>Item</u>	<u>Errata</u>
12	2.3.2.2	Delete the word "Sporting" from heading to read <b>Ammunition</b> .
28	CAG-20	Canadian Government issued a Permit to allow the use of the new format illustrated in Section 8.1.7 of the 46 <sup>th</sup> Edition of DGR.
62	OK-3	<b>Trefoil symbol</b> missing in margin.
70	UX (Air Europe)	First variation should be identified as <b>UX-01</b> .
106	4.1.0.2 (b)	Amend to read <b>Triazine pesticide, liquid, toxic</b> .
192	UN3468	Amend to read <b>Hydrogen in metal hydride storage system</b> .
296	A20 Note 2	Amend to read: Packages <b>must</b> .
360	PI 409	Add UN1389 <b>Alkali metal amalgam, liquid</b> . Use same inner packaging information, maximum quantity and PPR as UN1391.
537	6.3.3.4.3 Note:	The symbol is missing.
598	Example 8.1.G	The sequence of information for <b>Paint related material</b> is not according to 8.1.6.9.1(b). The slash between PG II and Fibreboard boxes should be a double slash. UN2270 is missing in the <b>Ethylamine aqueous solution</b> entry.